

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Soporte pie de plato

Descripción : Base de acero pintado con protectores de goma. Incluye varilla chapada en acero del diámetro y altura indicados

DATOS TÉCNICOS

referencia	lbase (mm)	wbase (mm)	peso base (g)	Øvarilla (mm)	hvarilla (mm)	unidades por ref.
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Retort stand

Description : Base made of painted steel with rubber pads. Includes a steel plated rod with diameter and height shown below

TECHNICAL DATA

reference	lbase(mm)	wbase (mm)	base weight (g)	Ørod (mm)	hrod(mm)	pcs/pack
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Base rectangulaire**Description :** Base en acier peint avec des protecteurs en caoutchouc. Inclut la tige en acier plaqué de diamètre et hauteur mentionnés

DONNÉES TECHNIQUES

référence	longbase (mm)	largbase (mm)	poids base (g)	Øtige (mm)	h tige (mm)	unités par ref.
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Sostegno rettangolare con asta**Descrizione :** Base in acciaio verniciato con protezioni in gomma. Include un'asta di acciaio placcato del diametro e dell'altezza indicati

DATI TECNICI

referenza	Lbase(mm)	lbase (mm)	peso base (g)	Øasticella (mm)	hasticella (mm)	unità per ref.
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Statief**Beschrijving :** Gelakt stalen onderstel met rubberen beschermers. Inclusief vergulde stalen staaf met aangegeven diameter en hoogte

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	lbasis (mm)	bbasis (mm)	gewicht basis (g)	Østaafje (mm)	hstaafje (mm)	stuks per ref.
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Produktname : Stativplatte mit Stange
Beschreibung : Platte aus lackiertem Stahl mit Gummischutz. Verchromte Stahlstange inbegriffen, Durchmesser und Höhe unten angegeben.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	LBasis (mm)	BBasis (mm)	Gewicht Basis (g)	ØStange(mm)	HStange (mm)	Stückzahl pro Artikel
RTMM-175-001	175	100	475	9	450	1
RTMM-225-001	225	125	775	10	500	1
RTMM-250-001	250	150	970	10	600	1
RTMM-300-001	300	150	1165	10	700	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
RTMM-175-001	1,5	0,766	73269098	08434868040175
RTMM-225-001	2,34	1,07	73269098	08434868040205
RTMM-250-001	5,46	1,403	73269098	08434868040236
RTMM-300-001	6,51	1,55	73269098	08434868040267

PRODUKTFOTO
